

Колхозники и колхозницы! Боритесь за образцовое завершение весеннего сева и высокий урожай! Укрепляйте общественное хозяйство! Да здравствует зажиточная и культурная жизнь колхозов и колхозников!

(из первомайских лозунгов ЦК ВКП(б)).

В день Первого Мая показаем лучшие образцы в работе

Колхозники сельхозартели имени Реввоенсовета, Осиногорского сельсовета, взяли обязательство добиться в текущем году урожая не ниже 120 пудов с гектара. Борясь за выполнение этого обязательства, колхозники дают большевистские образцы в работе.

Вот пахари звена № 3, бригады № 2, тт. Григорьев Григорий (звено-вод), Пичковский Алексей и Бурилов Михаил — они ежедневно перевыполняют норму выработки на пахоте, вспахивают по 1,18—1,20 гектара при норме 1,10 га. Неплохо работают и остальные 2 звена этой бригады.

Хорошо работает соревнующееся в нем звено № 3, бригады № 1. Звено-вод звена тов. Башин Александр и пахари тт. Бурковский Андрей и Клинцев Василий норму выработки так же ежедневно перевыполняют.

По колхозу в целом на 28 апреля вспахано конными плугами 107,41 га, тракторами — 66,40 га, посажено зерновых 90 га и заборонено 229,50 гектаров.

— День Первого Мая, — заявляют колхозники, — день боевого смотря революционных сил рабочего класса мы все, как один, знаменуем ударной работой на поле. Микишев.

Работают большевистскими темпами

С первых же дней выезда в поле тракторный отряд колхоза имени Верховного Совета СССР (бригадир отряда тов. Ахновский Максим Степанович) взял большевистские темпы на севе. Трактористы этого отряда с первых же дней работы опровергли несостоятельность разговоров о мерзлой почве. Так, тракторист Ахновский А. С. на тракторе «Дизель» 25 апреля за свою смену вспахал 13,4 гектара вместо 10 по норме, 26 апреля он вспахал 13 га, а 28 апреля 15 гектаров и при этом сэкономил горючего 28 килограммов.

Хорошо работает тракторист Бендерский С. С. Он за три своих смены вспахал 35 гектаров. Перевыполнил норму, тов. Бендерский сэкономил горючего 19 килограммов. Выполненная работа трактористами за эти дни признана отличной.

Тов. Ахновский, Бендерский и другие трактористы взяли обязательство день международного пролетарского праздника Первое Мая отметить стахановской работой на поле, выполнением и перевыполнением норм выработки на пахоте и севе.

Отмечая хорошую работу тракторного отряда, нельзя не указать на бездумное отношение председателя колхоза имени Верховного Совета СССР тов. Староверова к быту трактористов. Например, трактористы до сих пор ютятся в разбитой тракторной будке, в щели дует ветер. Будку начали ремонтировать, но работа ведется очень медленно. Нет кухонной посуды, нет чашек и ложек, трактористам приходится все это хозяйство носить из дома.

Правлению колхоза, в частности председателю правления тов. Староверову, надо принять меры к быстрой ликвидации этих недостатков.

Политрук тракторного отряда
М. П. ЯРОЦКАЯ.



По представлению правлений колхозов, директоров МТС и совхозов заносятся на районную доску почета тракторные и полеводческие бригады, звенья, стахановцы социалистических полей, показавшие высокую производительность труда на весенних полевых работах:

1. И. СЛЕПЦОВ — пахарь колхоза «Память Фурманова», Бархатовского сельсовета, вспахивающий за день конным плугом на паре лошадей 2,01 гектара.

2. М. К. БАРАНОВА — пахарь того же колхоза, вспахивающая за день от 1,6 до 1,96 гектара.

3. С. И. АРТЕМЕНКО — пахарь того же колхоза, вспахивающий за день по 1,55 гектара.

4. Н. М. БАРАНОВ — пахарь того же колхоза, вспахивающий за день по 1,55 гектара.

5. А. Т. ТРОФИМОВ — тракторист Усть-Сосновской МТС (работает в колхозе «Память Ленина» — Чапа), вспахивающий за смену на тракторе СТЗ-НАТИ по 12 гектаров вместо 6,3 га по норме.

6. П. Н. ГЛУШКО — тракторист Зарубинской МТС (из «Смычки»), вспахивающий за смену на тракторе «Дизель» 15—17 гектаров вместо 11 га по норме.

7. Г. Ф. КИРЬЯНОВ — тракторист Зарубинской МТС (колхоз «Смычка»), засевающий за смену на колесном тракторе при 24-радной сеялке 23—24 гектара.



О ХОДЕ ВЕСЕННЕГО СЕВА

Постановление бюро Новосибирского обкома ВКП(б)
от 28 апреля 1940 года

Бюро обкома ВКП(б) отмечает, что развертывание весеннего сева в большинстве районов проходит совершенно неудовлетворительно. Нетерпимо слабо развертывается сев, упускаются лучшие сроки сева в кузбасских и восточных районах области: Топкинском, Анжеро-Судженском, Прокопьевском, Крапивинском, Тяжинском, Ижморском и Марииинском.

Наряду с запаздыванием сева, при попустительстве райкомов ВКП(б) и райисполкомов, в ряде колхозов в первые дни сева допускаются грубые нарушения агротехники. В колхозе «Завет Ленина», Искитимского района, обслуживаемом Искитимской МТС, тракторная вспашка произведена на 10—12 сантиметров вместо 20—22 сантиметров, а в колхозе «Большевик» вместо вспашки произведено лущение на площади 20 гектаров.

В колхозе имени Ворошилова, Чистоозерного района, произведен посев по некультивированной, уплотненной, засоренной зяби. В колхозе имени Буденного, Купинского района, проводится посев непротравленными семенами овса. В ряде колхозов Татарского района допускается посев с повышенной нормой высева.

Секретари райкомов ВКП(б), председатели райисполкомов, заведующие районами и директора МТС этих районов, вопреки указаниям обкома ВКП(б), не организовали контроля за качеством весенных работ и не привлекают к ответственности бракоделов, чем ставят под угрозу получение высоких урожаев.

Бюро обкома ВКП(б) постановляет:

1. Обязать секретарей райкомов ВКП(б) Топкинского, Анжеро-Судженского, Прокопьевского, Крапивинского, Тяжинского, Ижморского и Марииинского районов обсудить на бюро райкомов причины отставания сева и немедленно принять все меры к быстрейшему развертыванию сева во всех колхозах района, включив на работу в поле все поголовье рабочих лошадей и тракторы, обеспечив выполнение ежедневных на лошадях и сменных на тракторах норм выработки с высоким качеством, решительно пресекая всякие попытки нарушения правил агротехники обработки почвы и посева, привлекая к строжайшей ответственности бракоделов.

2. Обязать секретарей райкомов ВКП(б), председателей райисполкомов, директоров МТС, заврайзо Черепановского и Искитимского районов немедленно развернуть посев сахарной свеклы с тем, чтобы закончить его в кратчайший срок.

3. Бюро обкома ВКП(б) требует от всех секретарей райкомов ВКП(б), председателей райисполкомов, директоров МТС и председателей колхозов провести сев в сжатые сроки, на высоком уровне агротехники и тем самым создать все условия для сбора высокого урожая, для дальнейшего подъема сельского хозяйства нашей области.

Секретарь Новосибирского обкома ВКП(б) Г. ПУГОВКИН.

Тракторы простаивают

Работы на севе сейчас показывают,

что качество ремонта тракторов в

Усть-Сосновской МТС проведено на

низком уровне. Возьмем к примеру

трактора, работающие в колхозе

«Прожектор», Усть-Сосновского сель-

совета. В этом колхозе 4 трактора:

один ЧТЗ, 2 колесных и один

«Универсал». Эти тракторы из-за

низкого качества ремонта большее

время простаивают. У колесных

тракторов радиаторы протекают, как

худое решето, воды не успевают на-

возиться, а ЧТЗ стоит из-за того,

что тракторист Земляной Петр, не

успев выехать на работу, расправил

подшипники.

Был в отряде директор МТС тов. Рубцовский, но он мало интересовался ходом работ. Правда, он закрепил тракторы за трактористами, ликвидировал обездичку, но этого

мало, надо было побеседовать с людьми, рассказать им о значении свое-

временного проведения весенных по-

севных работ, о последних решениях

партии и правительства и т. д., но

он этого не сделал, а посидел и

уехал.

Нужны не гастроли, тов Рубцов-

ский, а настоящее руководство.

Бельский.

Ждут пыли на полях

Ранняя весна текущего года дает

полную возможность раньше закон-

чить сев, а это значит и получить

наиболее высокий урожай. Но, к со-

жалению, есть еще такие руководи-

тели, как, например, председатель

колхоза «Память Пушкина», Топ-

кинского сельсовета, тов. Драчев и

работающий при колхозе агроном

тов. Павлюченко, которые ждут,

когда полетит через деревню пыль,

и только тогда они будут мобили-

зоваться колхозниками на проведение

весеннего сева.

Тов. Павлюченко вместо того,

чтобы проявить инициативу, мобили-

зовать людей на боевое развертыва-

ние посевых работ, убеждает колхозников, что пахать еще нельзя,

сыро, грязно, мерзло и т. д. С по-

лей не убираются даже кучи соло-

мы.

— Не первый снег нам на голо-

ву, успеем еще, и солому уберем, и

посеем, — рассуждают тт. Павлюченко

и Драчев.

Ясно, что тов. Драчев и тов.

Павлюченко своими мерзлыми на-

строениями могут провалить сев в

колхозе.

Г. Федоров.

В СТРАНЕ СОЦИАЛИЗМА.

Трудящиеся нашей социалистической родины отмечают день Первого Мая, как праздник освобожденного труда, праздник великих побед социализма. Руководим великой партией Ленина—Сталина страна Советов одержала в истекшем году много новых замечательных побед, умноживших ее богатства, укрепивших ее оборонную мощь, поднявших на еще более высокую ступень материальный и культурный уровень ее счастливых граждан.

Доблестная Красная Армия освободила от панского гнета народы Западной Украины и Западной Белоруссии. В дружную семью советских народов влились 13 миллионов новых граждан.

Проведя мудрую внешнюю политику, Советское правительство в сентябре—октябре прошлого года заключило договора о взаимопомощи с прибалтийскими странами. Антисоветские планы поджигателей войны, пытавшихся использовать прибалтийские государства для нападения на Советский Союз, оказались развеянными в ирах.

Разоблачив попытки империалистов Англии и Франции навязать нам политику вражды войны с Германней, Советский Союз с самого начала нынешней империалистической войны занял твердую позицию нейтралитета. Установлением дружественных отношений между Советским Союзом и Германией планам империалистов нанесен сокрушительный удар.

Обеспечивая безопасность северо-западных границ СССР, Ленинграда, Мурманска и Мурманской железной дороги, героическая Красная Армия на голову разбила финскую белогвардейщину и соединенные силы помогавших ей англо-французских империалистов. Заключением советско-финляндского мирного договора была еще раз продемонстрирована мирная политика Советского Союза.

Нээза двенадцатая Карело-Финская Советская Социалистическая Республика вошла в нынешнем году в братскую семью союзных республик. Под животворящим солнцем Сталинской

Конституции еще более расцветут ее просторы.

Вдохновленные решениями XVIII съезда ВКП(б) трудящиеся Советского Союза, развернув социалистическое соревнование имени третьей сталинской пятилетки, добились новых успехов. Последние месяцы 1939 года были ознаменованы рождением новых форм стахановского движения, многостаканочного обслуживания и совмещения профессий.

Производительность социалистической промышленности возросла за 1939 год на 14,7 процента. Производительность труда увеличилась на 16,7 процента.

Серьезных успехов достигло социалистическое сельское хозяйство. В 1939 году был собран урожай зерновых выше, чем в 1938 году.

15 тысяч 59 колхозов, 795 сов-

хозов, 268 МТС, 11 тысяч 4 колхозные фермы, свыше 150 тысяч передовиков и организаторов сельского хозяйства на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке 1939 года демонстрировали замечательные плоды стахановского труда, принесшего культурную, зажиточную жизнь. 233 экспонента выставки—колхозы, совхозы, МТС, научно-исследовательские учреждения—награждены орденами и три тысячи участников выставки—Большими и Малыми золотыми медалями.

Колхозники Узбекистана и Таджикистана показали замечательный образец трудового героизма, построив в невиданно короткий срок большой Ферганский канал. По их примеру колхозники других областей и республик сооружают каналы и дороги.

Величие плана нынешнего года

ярко выражено в государственном бюджете, утвержденном Шестой Сессией Верховного Совета СССР. Свыше 57 миллиардов рублей направляется на финансирование народного хозяйства. Около 43 миллиардов рублей будет израсходовано на социально-культурные мероприятия. На нужды обороны страны направляются 57 миллиардов рублей. 1940 год—год нового подъема социалистической промышленности и сельского хозяйства. В этом году производительность труда в промышленности должна быть повышена на 11 процентов, а себестоимость продукции должна снизиться на 2,8 процента. Добыча угля должна возрасти на 19,2 процента, продукция тяжелого машиностроения—на 14,7 процента.

Средняя урожайность зерновых в колхозах должна быть повышена до 11,2 центнера с гектара.

В 1940 году будет организовано 405 новых машинно-тракторных станций, в том числе 275 в западных областях УССР и БССР. Общее количество МТС достигнет 6,9 тысячи. Машинно-тракторные станции получат около 30 тысяч новых мощных тракторов.

Величие советской науки и геройский дух советских людей ярко воплотились в подвиге команды ледокольного парохода «Георгий Седов». Преодолевая неизвестные трудности, герои-седовцы непоколебимо несли вахту на корабле, дрейфовавшем во льдах суровой Арктики.

Выборы в местные Советы депутатов трудящихся, состоявшиеся в декабре 1939 года, ярко продемонстрировали высокую политическую активность советского народа, его безграничное доверие к партии большевиков, его горячую любовь к великому Сталину. К избирательным урнам пришли 92 миллиона 812 тысяч 237 человек—99,21 процента от общего количества избирателей. Советский народ единодушно голосовал за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

(ТАСС).



ДВАДЦАТЬ ЛЕТ НАЗАД

Двадцать лет назад, 1 мая 1920 года, был проведен всероссийский коммунистический субботник. Прекрасная идея—делать весенний праздник трудящихся праздником свободного труда—принадлежит передовым рабочим-большевикам. Этую идею подхватила вся страна.

В обращении ЦК нашей партии, ВЦИК и ВЦСПС, опубликованном за три дня до субботника, говорилось, что закрепить и сделать незыблемым между трудящимися над насилиемими-богачами можно усиленным строительством новой жизни, преодолением разрухи, этого прохладного наследия буржуазии и затеянной ею гражданской войны.

«Правда» в первомайской передовой 1920 года призывала: «К станкам, молотам, илугам, киркам, лопатам, топорам, трудящимся России! Не забудьте также и о винтовке со штыком! Бейте по обломкам буржуазного строя, выше воздвигайте здания социализма!»

Великий первомайский праздник вылился в грандиозную демонстрацию коммунистического труда. В солнечное весеннее утро стены домов, уличные арки были всюду увешаны плакатами, призывающими к дружному труду. Толпы мужчин и женщин всех возрастов и профессий в праздничном настроении

спешили на работу. На каждом шагу чувствовалась взаимная товарищеская любовь, все друг к другу были как-то особенно ласковы. Веселая дружная работа кипела повсюду.

В Москве, в Замоскворецком районе, принял участие в субботнике свыше 58 тысяч человек, в Хамовническом—около 40 тысяч. На субботнике в Кремле участвовали народные комиссары, члены ВЦИК, красноармейцы, служащие Севнаркома и ВЦИК. Среди работающих был Ленин. Работающие с Ильичем беспокоились, как бы он не повредил плечо, простреленное в 1918 году, но он решительно возражал, когда ему указывали на это.

Неописуемым трудовым энтузиазмом был переполнен революционный Петроград. 165 тысяч участвовали в первомайском субботнике! И это несмотря на острый недостаток продовольствия и голода, несмотря на то, что в городе было мало людей, так как десятки тысяч передовых рабочих Петра боролись на фронтах гражданской войны, находились в отрядах по борьбе с кулачеством.

Вся республика помогала фронту. Со всех концов страны шли телеграммы о том, что всероссийский субботник прошел с большим подъемом, героизмом рабочих в тылу.

Ленин видел подлинно коммунистическое явление в том, что рядовые рабочие начали добровольно отдавать свой труд на общегосударственное дело. Ленин назвал это великим подъемом, героизмом рабочих в тылу.

В статье, посвященной всероссийскому коммунистическому субботнику, Ленин писал:

«И мы даем друг другу торжественное и твердое обещание, что мы готовы на всякие жертвы, что мы устоим и выдержим в этой самой трудной борьбе, борьбе с силой привычки, что мы будем работать годы и десятилетия не покладая рук.

Мы будем работать... чтобы вводить постепенно, но неуклонно коммунистическую дисциплину в коммунистический труд» (Ленин, том XXV, стр. 256).

С тех пор, как были написаны эти слова, прошло двадцать лет. Тот величественный порыв к труду, который 20 лет назад вылился в грандиозный первомайский субботник, партия Ленина—Сталина не только закрепила на весь истекший период, но и реализовала его в блестящих победах сталинских пятилеток, превратила его во всенародное социалистическое соревнование.

Стахановское движение—этот новый высший этап социалистического соревнования. Стахановцы—это цвет советского народа, это сталинские ученики. В нашей стране их сотни тысяч, они свято соблюдают славные традиции коммунистических субботников, идут в первых рядах строителей коммунистического общества.

И. Кирюшкин.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Неустанно повышать свой идеино-политический уровень

В парторганизации райсовета было проведено товарищеское собеседование по II съезду РСДРП. К этому собеседованию товарищи, самостоятельно изучающие историю ВКП(б), готовились большие месяца. Времени было достаточно, но, несмотря на это, некоторые из них подготовились плохо.

Например, тов. Витченко пришел на собеседование по глубоко теоретическому вопросу, даже не читая учебника «Краткого курса истории ВКП(б)». Витченко надеялся на свой «старый багаж», он был уверен, что материал по II съезду партии знает хорошо. Откуда у него появилась такая самоуверенность? В 1936 г. т. Витченко заочно изучал историю партии, а в 1939 году он изучил все 12 глав «Краткого курса истории ВКП(б)» на курсах, получил оценку «хорошо» и поэтому считал, что изучение истории партии им закончено, нет нужды еще раз браться за книгу.

Но «старый багаж» подвел тов. Витченко. На теоретическом собеседовании его выступления были неуверенными, путанными. Я считаю, что этот провал послужит уроком для Витченко, а также и для других товарищей парторганизации райсовета, которые считают себя, как и Витченко, вполне законченными марксистами.

В парторганизации райсовета есть и такие товарищи, которые упорно работают над повышением своего идеино-политического уровня. Например, секретарь парторганизации тов. Бухарева училась и заочно, и была на курсах, но, несмотря на это, она сейчас свои знания по истории партии углубляет, изучает не только «Краткий курс истории ВКП(б)», но и первоисточники, произведения Ленина, Сталина.

Коммунистам парторганизации райсовета надо взять пример со своего секретари и по-настоящему взяться за ликвидацию своей теоретической отсталости. Все возможности есть.

Бухарева.

Колхоз имени Сталина (Манчакский район, Свердловская область) в 1936 году спустил в пруды первые экземпляры мальков зеркального карпа. Доход 1939 г., полученный от рыболовства, составил 5.500 рублей.



Председатель колхоза П. А. Моргунов с экземпляром зеркального карпа.

Фото З. Терентьевая.
Фотоклише ТАСС.

В западных областях Белорусской ССР проводятся районные и областные олимпиады художественной самодеятельности.



Самая маленькая участница олимпиады в г. Гродно, дочь рабочего-электромонтера Лена Шох с участниками олимпиады.

Военные действия в Скандинавии

ГЕРМАНСКИЕ СООБЩЕНИЯ

Как сообщает германское информационное бюро, германские войска в Норвегии быстро продолжают продвигаться вперед. В районе восточнее Бергена, уцелевшие части норвежских войск бросили оружие и бежали в горы. Число офицеров, взятых в плен в районе Ставангера, достигло 241, а число плененных солдат 2921. Среди пленных несколько английских летчиков. В этом районе германскими войсками захвачено большое количество оружия, в том числе 22 пушки и 267 пулеметов. Кроме этого частями военно-морского флота в этом районе захвачены береговые батареи. По английским данным, союзные войска твердо удерживают свои по-

АНГЛИЙСКИЕ СООБЩЕНИЯ

Согласно английским сообщениям, в Средней Норвегии немцы молниеносным наступлением заняли город Рерус (в ста километрах юго-восточнее Тронхейма).

Вблизи Лиллехальвьера англо-французские войска вынуждены были отступить.

На фронте у Тронхейма германские войска укрепляются в районе Стейнкьера. Наступление англо-французских войск через Стейнкьер к Тронхейму замедлилось. Продолжаются сильные бои между передовыми

английскими отрядами и германскими войсками, действующими при поддержке танков и бронемашин. Действия германских войск поддер-

живаются также орудиями легкого крейсера и двух эсминцев, проникнувших в глубь Тронхейм-Фирда.

На севере Норвегии один из авангардных отрядов английских сил, расположенных в районе Намсона, продвинулся вперед к Тронхейму, но вскоре был отброшен назад. Прибывшие в этот район германские подкрепления создали угрозу отрезать английский отряд от его базы. Английские войска понесли потери.

Ожидается, что немцы предпримут попытку захватить Намсон, чтобы воспрепятствовать дальнейшим высадкам англо-французских войск в этом порту. (ТАСС).

Крепнет антивоенный фронт

Первого Мая — в день боевого смотра революционных сил рабочего класса — десятки тысяч трудящихся капиталистических стран, несмотря на полицейские преследования, выйдут на улицы и площади, чтобы продемонстрировать свое пролетарское единство, свою волю к борьбе против капиталистической эксплуатации, против новой империалистической войны.

В тяжелой обстановке приходится нашим братьям по классу встречать Первое Мая — праздник весны человечества. Империалисты Англии и Франции погибли на кровопролитную бойню миллионы рабочих и крестьян. Кому нужна эта война? Она нужна только самим империалистам, которые держат в своем подчинении больше половины человечества.

Честоко эксплуатируя угнетенные народы колоний, лишив их самостоятельности и права пользования богатствами, которые они производят, преграждая им путь к науке и культуре, империалисты стремятся укрепить свое владычество. Именно в этих целях они и раздувают по-жар войны, лицемерно заявляя, что

Достойно встретим юбилей Союза воинствующих безбожников

15 мая 1940 года проводится юбилей — 15-летие СВБ. К этому дню мы должны будем подвести итоги нашей работы. Необходимо просмотреть, что нами сделано, каковы недостатки и что надо делать в будущем. Особое внимание следует обратить на недостатки в антирелигиозной работе, а их у нас еще очень и очень много. Взять хотя бы такой пример: в первом квартале было проведено всего 14 лекций. Намечаемые лекции на антирелигиозные темы зачастую срываются. За апрель в клубе не состоялось 2 лекции, в райпотребсоюзе — одна. Последняя лекция 28 апреля была сорвана исключительно в силу беспечности секретаря парторганизации т. Лариншина, который абсолютно ничего не сделал по своевременному оповещению членов коллектива о предстоящей лекции.

Отделом пропаганды и агитации райкома ВКП(б) совместно с райсоветом СВБ, в целях оживления антирелигиозной работы в районе, ко дню юбилея намечено провести следующие мероприятия.

Открытые общие партийно-комсомольские собрания по предприятиям, учреждениям, колхозам, совхозам с приглашением на них рабочих, служащих и интеллигентии. На этих собраниях необходимо всесторонне обсудить о состоянии антирелигиозной работы в данной организации.

Собрать совещание комсомольского и союзного актива с вопросом «Практические мероприятия по укреплению организаций СВБ». К этому совещанию партийные, комсомольские и профсоюзные организации должны тщательно подготовиться с

тем, чтобы на этом совещании были приняты совершенно четкие и конкретные мероприятия, обеспечивающие успех в дальнейшей работе СВБ.

Собрать бригадные собрания в колхозах и совхозах с вопросом «О значении, целях и задачах СВБ». Эти собрания должны послужить стимулом к развертыванию антирелигиозной работы среди колхозников и рабочих совхозов, к вовлечению новых членов СВБ.

Удлинен рабочий день, увеличено налоговое бремя, до минимума сокращены расходы на социально-культурные нужды трудящихся. В стране закрыта значительная часть школ. Следуя примеру «свободолюбивых» палачей во Франции, английская Сурружия и ее лакеи, занимающие высокие посты в лейбористской партии, в свою очередь добиваются защепления коммунистической партии. Насаждая рабство и тяжелую эксплуатацию народа, населяющих многочисленные английские колонии, капиталисты беспощадно расстреливают непокорных, бастующих колониальных рабочих, как это имело место в Индии.

Такова действительность, таковы факты, существование которых становится все более и более понятным трудящимся Англии, Франции и всего мира, все смелее и решительнее поднимаясь на протест против империалистической войны, против капитализма, против реакции.

Антивоенное движение в Англии, несмотря на разгул полицейского террора, ширится с каждым днем. Но всей стране профсоюзы, лейбористские собрания рабочих, местные организации лейбористской партии принимают резолюции, в которых

Не ценят людей

Летом 1936 года в колхозе «Красный пахарь», Зарубинского сельсовета, была назначена на работу в качестве доярки колхозница Коновалова Анна, которая показала себя как опытная и честная работница. За время своей работы т. Коновалова вырастила 60 телят без единого случая падежа и все время перевыполнила план по надою молока, за что была несколько раз премирована.

В марте текущего года т. Коновалова была премирована шестью медалями и рекомендована кандидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку. Но, неизвестно по какой причине, 29 марта т. Коновалова была снята с работы. Когда она хотела узнать причину снятия ее с работы у партсекретаря т. Савинова Д., то он ответил: «Походи, поиши работы, а на твоем месте работать будет моя жена».

Тов. Коновалова обращалась и к председателю правления колхоза т. Гречуху и к заведующему райзо т. Кабанову, надеясь выяснить причину снятия ее с работы, но так ничего и не добилась.

Правление колхоза, снявши т. Коновалову с работы, не привило внимание то, что оно делает ошибку, так как теряет ценную работницу, которая, работая дояркой, могла бы научить работать постахановские малоопытные доярки колхоза.

Спрашивается, за что сняли опытную доярку с работы. Иваныч.

Работу надо довести до конца

В начале января председатель колхоза «Ударник», Цыбинского сельсовета, тов. Измашкин горячоился за проведение телефонной линии в свой колхоз. Работы осталось не так уж много. Осталось поставить только около 30 столбов, но Измашкин остыл и дело стало. Изолаторы и другой материал, необходимый для проводки линии, валяются сейчас бесхозяйственно в конторе колхоза. Когда он будет использован по назначению, неизвестно. Тов. Измашкин, очевидно, не считывает, что телефон избавил бы его от многих поездок в Топки, сберег бы веодину сотню рублей денег.

Кореневский.

жила своего оружия. В тысячах экземпляров листовок и нелегально печатающихся коммунистических газет, путем устной агитации коммунисты разъясняют массам, что нынешняя война несет трудящимся только нищету и голод, ведет их по прямой дороге к гибели. Компартия Франции мужественно борется за неотложные требования трудящихся масс, возглавляет движение протеста против политической реакции. И на торы, ни концентрационные лагеря не запугают лучших сынов французского народа, не заставят их отказаться от борьбы за счастливое будущее своей страны.

Широкое антивоенное движение трудящихся развертывается не только в странах, охваченныхвойной. Рабочие и крестьяне всех стран, народы угнетенных колоний и полу-колоний встают под знамена антивоенного фронта и на знаменах, с которыми они выйдут на первомайскую демонстрацию, будет написано:

— Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

— За мир, против империалистической войны, против угнетения народов, против капиталистической эксплуатации!

Отв. редактор С. ЩЕРБАКОВ